

『しっかり身につくフランス語トレーニングブック』 正誤表

章	ページ	問題番号・行	誤	正	
<本編>					
1章1	7	4行目	G	J	
2章2	24	1-(8)	terre	Terre	
3章3	52	1-(6)	is	ils	
		7行目	•ont	•avons	
3章4	57	4-(3)	Avez-vous	Avez-vous	誤文ではない
3章5	59	15行目	persnne	personne	
3章6	65	4-(5)	alez	allez	
3章11	83	8行目	Peux-tu	peux-tu	誤文ではない
	85	3-(2)	できますか？	できないのですか？	
4章5	112	2-(2)) dans la cantine.) la cantine.	
	113	4-(3)) les moules) que les moules	
	114	5-(1)	私の姉は母よりも	私の母は姉よりも	
6章2	153	4-(2)	彼女は彼を	彼女は彼らを	
6章4	161	3-(5)	Ditez-le	Dites-le	
7章2	194	5-(3)	la vérité	la vérité(下線の追加)	
7章3	198	6-(2)	C'estt	C'est	
7章4	201	3-(1)から(5)	下線の脱落	(1) <u>Ce cahier</u> (2) <u>Cette valise</u> (3) <u>Ces grandes marmites</u> (4) <u>Ces grands vignobles</u> (5) <u>Cet appartement</u>	
7章5	206	5-(3)	優良	有料	
7章6	209	4-(5)	d'argent	d'argent.	ピリオド抜け
			ポールを読んだけれども、 彼は行ってしまいました。 (partir)	ポールに電話をして、 私は出発します。 (appeler)	
	5-(5)	着くと	来て		
		彼が	彼は		
8章6	231	9行目	la terre	la Terre	

『しっかり身につくフランス語トレーニングブック』 正誤表

章	ページ	問題番号・行	誤	正	
<解答>					
2章6	251	3-(5)	vos chats.	vos chats ?	
3章2	252	6-(1)から(5)	(脱落)	(1) regarde (2) mange (3) passons (4) achetez (5) écoutes	
3章3	252	2-(2)	Avez-vous	Vous avez	誤文ではない
3章4	253	2-(6)	Parlent-il	Parlent-ils	
3章8	254	2-(2)	...à Marie.	...à Marie ?	
		2-(5)	...un emploi	...un emploi ?	
4章4	257	4-(2)	Il reste trois personnes...	Trois personnes restent...	誤文ではない
5章3	259	3-(3)	...197	...1975.	
5章6	261	5-(5)	Ils viennent...	Ils viendront ...	
6章4	262	4-(1)	la dire	vous la dire	
6章5	262	2-(4)	nous revenons	nous revoyons	
		3-(3)	Nous ne souvenons pas de...	Nous nous souvenons de...	
6章7	263	1-(3)	J'en ai trois.	J'en ai apporté trois.	
6章8	263	2-(4)	Elle y va passer.	Elle va y passer.	
		2-(5)	On y se retrouvera.	On s'y retrouvera.	
6章9	264	3-(5)	...je veux inviter est guitaris	...je veux inviter à la fête est guitariste	
		5-(5)	...vous avez perdu.	...vous avez perdu ?	
7章1	265	3-(4)	avons dîner ici	avons dîné ici	
7章4	265	2-(1)から(5)		文末の?を.に	
7章5	266	5-(4)	souriant	souriante	
		5-(5)	touchant	touchante	
7章6	266	5-(2)	..., il est parti.	..., je pars .	
		5-(5)	En arrivant...	En venant ...	
8章1	266	1-(2)	nous étions arrive(e)s	nous étions arrivé(e)s	
8章4	268	2-(3)	essaierionsi	essaierions	
		4-(5)	..., nous ne serons pas...	..., nous ne serions pas...	
8章5	268	1-(2)		elle serait allée, elles seraient allées を削除	
8章6	269	5-(4)	... cet été.	... cet été ?	
		5-(5)	Il verra Paul.	Vous verrez Paul ?	
8章8	269	5-(5)	aient servis	aient bien servi	